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Τις Κυριακές του Σεπτεμβρίου 2023, την εκκλησία μας υπηρέτησε
διάκονος από την εκκλησία της Ριζούπολης (3/9) και πρεσβύτεροι από
την εκκλησία της Θεσσαλονίκης (13 /9) και (20/9) και της Βέροιας (27/9).
  Στις 2 Σεπτεμβρίου έγινε στο Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο της
Θεσσαλονίκης, στην Αίθουσα Τελετών, η 76η Πανελλήνια Σύναξη Νέων
της Ελευθέρας Αποστολικής Εκκλησίας της Πεντηκοστής. Ειπώθηκαν
ομολογίες νέων σχετικά με το τι έκανε ο Κύριος στην ζωή τους και
μηνύματα εργατών. Ανάμεσα στις ομολογίες και στα μηνύματα,
υπήρχε ώρα ομαδικής υμνωδίας προσευχής και δοξολογίας. Στο τέλος
έλαβε χώρα προσευχή για όσους είχαν αιτήματα. Αργότερα, γύρω στις
19:30, στην παραλία της Θεσσαλονίκης, έγινε ευαγγελιστικό έργο με
ευαγγελιστικά μηνύματα και μοίρασμα χριστιανικών φυλλαδίων. Οι
Συνάξεις των Νέων έχουν κύριο σκοπό να γίνει γνωστή σε όσο το
δυνατόν περισσότερους ανθρώπους, η κατά χάρη σωτηρία που δίνει ο
Κύριος σε όποιον μετανοεί και Τον επικαλείται στη ζωή Του και
επιπλέον την κοινωνία μετ’ αλλήλων των νέων παιδιών Του Θεού των
εκκλησιών μας.
  Τα Σάββατα 2 και 23 Σεπτεμβρίου, τα δύο αδέλφια από την εκκλησία
μας συνέχισαν το ευαγγελιστικό έργο στην πόλη μας, μπροστά από την
Περιφέρεια Ηπείρου, μοιράζοντας σε κάθε, φυλλάδια του
ραδιοφωνικού σταθμού Φάρος 92,7 FM, εφημερίδες «Χριστιανισμός»
και  Καινές Διαθήκες, με σκοπό να κάθε  άνθρωπος να επικαλεστεί τον
Κύριο Ιησού Χριστό στη ζωή του, ώστε να Τον γνωρίσει σαν προσωπικό
του Σωτήρα.
  Το Σάββατο 30 Σεπτεμβρίου έγινε Πανηπειρωτική Σύναξη στην
εκκλησία της Ηγουμενίτσας. Παρευρέθηκαν αδελφοί  και από άλλες
πόλεις και χωριά πλην της Ηπείρου, όπως από Κέρκυρα, Άγιο Νικόλαο
Βόνιτσας, Λευκάδα και Αθήνα.  Το πρόγραμμα περιλάμβανε μηνύματα
από εργάτες του Κυρίου, ένα διάλειμμα για φαγητό και κοινωνία μετ’
αλλήλων και μετά γραπτές ερωτήσεις  από τους συμμετέχοντες και
απαντήσεις από  τρεις πρεσβυτέρους.
  Ο Κύριος να ευλογεί κάθε  έργο που γίνεται προς δόξα του Αγίου
Ονόματός του. Αμήν!
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